

**A DIRETORIA GERAL DO CAMPUS PEDRO II, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente retificação do Edital N° 05, de 10 de março de 2016:**

Onde se lê:

Edital 02

Leia-se:

Edital 05

**ANEXO I**

Onde se lê:

**3. A extinção em massa;**

Leia-se:

**3. Extinções em massa;**

Onde se lê:

9. Características gerais e classificação dos Reinos Monera, **Protoctista e Fingi;**

Leia-se:

9. Características gerais e classificação dos Reinos Monera, **Protista e Fungi;**

**ANEXO III**

Onde se lê:

<b>ETAPAS/ATIVIDADES</b>	<b>DATA DE REALIZAÇÃO</b>
Resultado Final da Prova e dos Títulos	<b>07 de março de 2016</b>

Leia-se:

<b>ETAPAS/ATIVIDADES</b>	<b>DATA DE REALIZAÇÃO</b>
Resultado Final da Prova e dos Títulos	<b>07 de abril de 2016</b>